

Consultas Realizadas

Licitación 402975 - ADQUISICION DE EQUIPOS BIOMEDICOS PARA EL HOSPITAL DE CLINICAS

Consulta 1 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2021
En el PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES, para el ítem 7 - Mesa Quirúrgica, en el CRONOGRAMA DE ENTREGAS 2021, donde dice "A LOS 30 DIAS DE LA FIRMA DEL CONTRATO"		
Se pide a la convocante extender este plazo de entrega a al menos 60 días, ya que los tiempos de producción y de entrega de los pedidos (al menos desde el continente europeo y/o asiático) son demorados. A esto se suma el tiempo de pick-up desde origen, el tiempo de transporte y el tiempo de despacho en aduanas. Por tanto, se pide amablemente a la convocante poder considerar, al menos este ítem, en la extensión del tiempo de entrega.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones en el SICP.		

Consulta 2 - EETT ITEM 7

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2021
En el punto donde dice: 2.12 "Acolchados a prueba de agua de al menos 7 cm. adecuado para uso en cirugía."		
Se consulta a la convocante la posibilidad de reducir el espesor del colchón a al menos 6 cm para permitir la participación de más oferentes. Este punto nada más limitaría la participación, ya que es sabido que el estándar en la mayoría de las marcas presentes en nuestro país es a partir de 6 cm. Con esto se solicita modificar este punto de la siguiente forma: 2.12 "Acolchados a prueba de agua de al menos 6 cm. adecuado para uso en cirugía."		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones en el SICP.		

Consulta 3 - Item 6 - Caja para instrumental

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
- Considerando que los diversos fabricantes difieren en las medidas de los instrumentales, solicitamos se acepten variación en las medidas de los instrumentales de + 2 cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones en el SICP.		

Consulta 4 - PLAZO DE ENTREGA DE LOS EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
Debido a las condiciones actuales de logística consecuencia de la pandemia que aún no logró regularizarse solicitamos el plazo de entrega se amplie a 60 días después de emitida la orden de compra.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones en el SICP.		

Consulta 5 - Item 07 Mesa Quirurgica

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
"Item 07 Mesa Quirurgica En una parte de las especificaciones técnicas dice: Secciones: al menos 05 (cinco): cabeza, dorso, renal o sentadura y dos (02) pierneras. La sección renal o sentadura son secciones independientes por lo que no puede darse la opción ""o"" entre las dos. La sección de ""2 (dos) pierneras"" cuenta como 1 (una) seccion no de forma independiente. Por los motivos mencionados solicitamos respetuosamente a la convocante poder cotizar equipos con: Secciones: al menos 05 (cinco): cabeza, dorso, renal, sentadura y pierneras"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones en el SICP.		

Consulta 6 - Item 07 Mesa Quirurgica

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
"Item 07 Mesa Quirurgica Donde dice: 2.2 Estructura: Chasis en acero inoxidable AISI 304. Para dar oportunidad a la participación de más oferentes, solicitamos a la convocante permita cotizar: Estructura: Chasis en acero inoxidable AISI 304 o mejor "		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones en el SICP.		